Rückblick auf das Werk von Gottfried Keller 1910- 1974

Ausstellung 24.9. – 22. 10. 2022
uniQart, Hauptstrasse 43 in Nidau

Gottfried Keller Künstler, Lehrer an der Kunstgewerbeschule Bern 
(nicht zu verwechseln mit dem Namensbruder Gottfried Keller, Schriftsteller)

Gottfried Keller machte zu seinen Lebzeiten mit vielen Ausstellungen sein schöpferisches Wirken der Öffentlichkeit zugänglich. Drei monumentale Werke sind bis heute im öffentlichen Raum zu sehen: im Dählhölzli in Bern, in Murten am See und in der Schule für Gestaltung in Bern.
Viele seiner Schüler:innen an der Kunstgewerbeschule in Bern (1945-1974) kennen wir heute als Kunstschaffende mit grosser Ausstrahlung. Bernhard Luginbühl, Schang Hutter, Urs Dickerhof um nur ein paar Namen zu nennen.
Die Ausstellung im uniQart in Nidau wurde in Zusammenarbeit mit dem Sohn und dem Grosssohn Gottfried Kellers konzipiert. 
Den Grosssohn, Markus Keller, kennen wir gut; mit seinen Backwaren und dem Kaffee wurde sein Stand seit vielen Jahren zum beliebten und weitum geschätzte Treffpunkt auf dem Nidauer Markt.

Die Ausstellung im uniQart zeigt Figuren in Bronce, in Eisenblech und in Ton sowie Zeichnungen, Lithographien und Schieferschnitt Tafeln. Das Zurückschauen auf dieses umfassende Werk lässt das Bildhauerische Talent und die Künstlerische Grösse Gottfried Kellers erahnen.
Die Nidauer Bevölkerung und die Behörden sind herzlich eingeladen sich vor Ort ein Bild zu machen von Gottfried Keller, einem namhaften Künstler, der seiner Zeit weit voraus ein grosses Werk hinterliess.

Wir freuen uns auf ihren Besuch.
uniQart, Regina Spychiger und Lucretia Pels
